

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Похотливая мама. Отпуск

Эта история случилась на днях и я решил не откладывая в долгий ящик и поделиться с вами. Сейчас мы находимся на морском курорте, но история берет начало немного раньше.

Началось все с того, что мама не давала себя около 3х недель и я уже не на шутку изголодался по ней. Секс с другими девушками не помогал, а она еще дразнила меня, то наклонится, а под халатом нет трусиков, то грудь случайно оголится, то дефилирует голой по дому и сколько я не пытался овладеть ею, получал отказ. Но живя в одном номере со мной, она бы не смогла долго давать отпор, даже если хотела бы.

И вот мы заселились и мама первым делом, скинув с себя всю одежду, пошла в душ. С собой она меня непустила, а я уже возбудился, поэтому не раздумывая начал дрочить. Но сильно возбуждись, через минуту я почувствовал что конец подходит, но не продумав заранее куда кончать, я встал на колени и разбрызгал все на мамину одежду и чистую постель. Закончив, я как ни в чем ни бывало лег и ждал пока она выйдет из душа. Мама вышла завернутая в полотенце и немного похажив скинула его и одела короткий шелковый халат. Она начала собирать свои вещи с кровати и увидела на них пятна спермы.

«Ну блин, ты что не мог закончить на пол хотя бы?»-рассердилась мама.

«Прости, это неожиданно случилось. Ты же не даешь, приходится самому справляться.»-ответил я.

Мама ушла в ванную отмывать сперму с одежды, а я быстро разделся, довел член до нужного состояния и пошел к ней.

В ванной была мраморная столешница на всю ширину стены и мама разложив там вещи стирала их. Я подошел сзади и нежным движением поднял халат. Мама была без трусиков и без разговоров закинула ногу на столешницу. Я снова возбудился не на шутку и смазав головку члена, легко вставил в мамину киску и начал активно трахать. Но видимо я был очень рад вставить маме, поэтому через минуту я резко вытащил и брызнул спермой на шкаф, который стоял под раковиной.

«Ты этим только завел, какого хрена?»-мама была явно недовольна.

«Ну давно же не был в тебе, от радости и кончил»-ответил я.

Мама одернула халат и вернулась к стирке. Я пошел на кровать и пока ждал ее возвращения взял ее трусики и начал ими дрочить. Через пару минут мама вышла из ванной и увидев что я дрочу ее стрингами молча ушла на балкон. Я пошел за ней и не спрашивая развязал халат, снял его, загнул раком на перила и вставил. Мама резко выдохнула, но не сопротивлялась. Я тут же начал быстро трахать и она застонала.

«Надеюсь сейчас нормально вые...шь?»-спросила мама.

«Это ты в конце скажешь»-ответил я, сильно вгоняя член в киску.

Пару этажами выше мужик куривший на балконе заметил нас, но я как ни в чем ни бывало продолжал трахать.

Через пару минут я немного устал и вытащил член. Мама села на колени и начала сосать. Ногой я подвинул стул и сел широко раздвинув ноги. Мама продолжала отсасывать, не забывая про яйца.

«Запрыгивай»-через минуту сказал я ей.

Она послушно встала, повернулась спиной ко мне и направила член себе в попку. С

небольшим усилием он вошел в нее и она начала прыгать. Я расслабился и шлепал ее по заднице, пока она прыгала на мне. Затем я взял ее за бедра и начал сильно насаживать. Маме это понравилось и стоны усилились.

Через пару минут я снял ее с члена и повел в комнату. Зайдя внутрь я взял смазку, а мама вибратор и мы легли на кровать. Я налил смазки на член, а мама запрыгнула на меня и снова вставила себе в задницу. Сначала она прыгала сидя на коленях, но через пару минут пересела в мою любимую: задом ко мне, а села стоя на ступнях и активно начала работать попойкой.

Член отлично скользил, входя в мамину попку на всю длину, плюс отличный вид и я не удержался и начал постанывать, но мамини звуки удовольствия перебить было сложно, да я и не пытался и лишь частенько резко шлепал ее по заднице.

Через минуты 3 мама выскользнула с члена и встала раком.

«Давай вверх ногами»-сказал я, слезая с кровати.

Мы подложили подушки и я помог маме встать в позу. Согнув ей ноги, я присел и вставил ей в задницу. Было максимально неудобно, но я сам предложил, поэтому пришлось продолжать. Но маме кажется понравилось и она попросила вибратор. Пока я трахал ее в попу она трахала себя вибратором в киску, переключая режимы, и громко стонала.

«Сильнее!!!»-простонала мама.

Я попытался ускориться, но, как я уже сказал, было не удобно, вытащил член и поставил раком на полу, подложив под колени подушки, встал над ней и резко вогнал член в задницу. Мама снова вставила вибратор и я начал трахать со всей силы. Она завизжала.

«Да! Да! Еще! Не останавливайся только!»-сквозь стоны говорила мама.

Секунд через 40 я уже устал и хотел остановиться, как мама начала стонать еще возбужденнее и вырвавшись из под меня она легла на холодный пол и начала трахать себя со всей силы и через несколько секунд она закричала, начала извиваться и как только вытащила вибратор из киски вырвалась мощная струя, за ней еще и еще. Когда поток прекратился, я в одно мгновение оказался у нее между ног, вогнал член в киску и сильно держа за ноги начал жестко трахать. Через несколько секунд я резко вытащил и мама кончила снова. Затем я сел на кровать, насадил ее попойкой на член, взял за ноги и жестко трахал, а в это время она тремя пальцами долбила киску. И она снова кончила. Но в этот раз я не останавливался и пока я вгонял член из ее киски вырывались мощные залпы.

«Ты скоро?»-еле дыша спросила мама.

«Не знаю»-ответил я и добавил смазки.

Минуту я трахал ее в задницу, а когда смазка растерлась по члену, поставил маму раком на краю кровати и вставил в киску. Собрав остатки сил я начал жестко трахать. Мама снова громко застонала и я почувствовал что конец близко.

«В рот примешь?»-спросил я.

«Да»-прокричала мама.

Несколько секунд я еще вгонял в нее член и когда уже сдерживаться было сложно я резко выдернул, а мама в одно мгновение оказалась на коленях и открыла рот. Сделав несколько движений рукой я направил член в ее открытый рот. Мощная струя спермы полетела маме на лицо и в рот. Следом за ней еще и еще. Все залпы попали маме на лицо и волосы, но в рот тоже натекло. Без стеснения она проглотила сперму, которая попала в рот, а пальцем начала собирать ее с лица, а затем облизывать его. Я тоже провел головкой члена ей по щеке и дал в рот.

«Ради такого стоило не давать тебе 3 недели»-тяжело сказала мама.

«Да, только вот мне не очень было все это время»-ответил я.

«Зато сейчас оторвался по полной»-сказала мама и направилась в ванную.

Отдохнув пару минут я пошел за ней и поймел ее в задницу под душем.